
В Кемеровской области житель Ижморского района признан виновным в покушении на мелкое взяточничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32 -летнему жителю Ижморского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что в октябре прошлого года в вечернее время обвиняемый управлял легковым автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Неуверенную езду заметили сотрудники ГИБДД и остановили злоумышленника, после проведения ему освидетельствования с применением алкотестера было установлено, что содержание алкоголя в выдыхаемом воздухе составляет 1,170 мг/л, однако водитель не согласился с показаниями прибора. Сотрудники полиции доставили его в больницу, где также был установлен факт нахождения мужчины в состоянии алкогольного опьянения. Понимая, что его доводы исчерпаны, находясь в служебном автомобиле, он предложил инспектору 30 тысяч рублей с целью избежания ответственности за совершенное административное правонарушение. Инспектор отказался от денег, однако злоумышленник настаивал на своем предложении, в связи с чем полицейский вызвал оперативно-следственную группу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком полтора года.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1225660>